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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE
CURADORES DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO
ESPÍRITO SANTO, REALIZADA NO DIA VINTE E
CINCO DE OUTUBRO DE DOIS MIL E DEZ, ÀS NOVE
HORAS E QUARENTA MINUTOS, NA SALA DAS
SESSÕES, LOCALIZADA NO EDIFÍCIO DA
ADMINISTRAÇÃO CENTRAL, SEDE DA REITORIA,
NO CAMPUS UNIVERSITÁRIO “ALAOR DE QUEIROZ
ARAÚJO”, SOB A PRESIDÊNCIA DA CONSELHEIRA
DIOLINA MOURA SILVA E COM A PRESENÇA DOS
SENHORES CONSELHEIROS: FERNANDO
COUTINHO BISSOLI, CARLOS COUTINHO BATALHA,
EUSTÁQUIO VINÍCIUS RIBEIRO CASTRO,
FERNANDO JOSÉ ARRIGONI, SÔNIA MARIA DA
COSTA BARRETO, MARIZA SILVA DE MORAES E
MÁRIO CLÁUDIO SIMÕES. AUSENTE COM
JUSTIFICATIVA, O SENHOR CONSELHEIRO HELDER
DE AMORIM MENDES. ESTEVE PRESENTE, AINDA,
O SENHOR PROCURADOR FEDERAL APOLINÁRIO
ATAYDE BLASCO PENA.

Havendo número legal, a Senhora Presidente declarou
aberta a Sessão. 01. COMUNICAÇÃO: A Senhora Presidente, com a palavra, fez a
leitura do Memorando nº 39/2010 – Comissão Eleitoral/CUn/CEPE/CCUR,
comunicando o resultado final do processo eleitoral de escolha de representantes do
corpo Técnico-administrativo em Educação para os Conselhos Superiores, in verbis: “
Ao Presidente do Conselho de Curadores da UFES, assunto: Resultado final do
Processo Eleitoral, encaminhamos a Vossa Senhoria, em anexo, o resultado final do
processo eleitoral de escolha dos representantes do corpo Técnico-administrativo em
Educação para os Conselhos: Universitário (CUn), de Ensino, Pesquisa e Extensão
(CEPE) e de Curadores (CCUR) desta Universidade, biênio 2010-2012, realizado no
dia 14 de outubro de 2010. Atenciosamente, Sonia Maria Dalcomuni, Comissão
Eleitoral – Presidente”. 02. EXPEDIENTE: Com a palavra, o Conselheiro Fernando
Coutinho Bissoli solicitou a inversão da pauta para que o item 03.01 fosse analisado
como último ponto de pauta, em votação, aprovado por unanimidade. Não houve
inclusão e exclusão de processos na pauta. 03. ORDEM DO DIA: 03.01. PROCESSO
Nº 17.871/2010-63 – CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS (CCA) – Balancete
Financeiro e Quadros Demonstrativo do CCA referentes ao mês de agosto de 2010.
O Conselheiro Carlos Coutinho Batalha, com a palavra, fez a leitura de seu parecer
favorável aos referidos balancete e quadros demonstrativos. Em discussão, em
votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO TRINTA E
SETE BARRA DOIS MIL E DEZ. 03.02. PROCESSO Nº 15.073/2010-05 –
RESTAURANTE CENTRAL “FENELON BARBOSA DA SILVA” (RU) – Balancete
Financeiro e Quadros Demonstrativos do RU referentes ao mês de agosto de 2010. O
Conselheiro Eustáquio Vinícius Ribeiro Castro, com a palavra, fez a leitura de seu
parecer favorável aos referidos balancete e quadros demonstrativos. Em discussão,
com a palavra o Conselheiro Fernando José Arrigoni sugeriu a apuração do custo
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efetivo da refeição do RU. A Senhora Presidente, com a palavra, Diolina Moura Silva
fez a leitura da Resolução nº 36/2010-CUn, in Verbis: “O CONSELHO
UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, no uso de
usas atribuições legais e estatutárias, CONSIDERANDO o que consta do Processo
nº 14.813/2010-88 – DZMITRY ALEXANDROVICH BUBLIEUSKI; CONSIDERANDO
o parecer da Comissão de Orçamento e Finanças, CONSIDERANDO, ainda, a
aprovação da Plenária, por unanimidade, na Sessão Ordinária realizada no dia 30 de
setembro de 2010, R E S O L V E: Art. 1º. Alterar o inciso I do Artigo 2º da Resolução
nº 36/2009 deste Conselho, da seguinte forma: Onde se lê: I. R$ 1,50 (um real e
cinquenta centavos) para servidores e estudantes da UFES; Leia-se: I. R$ 1,50 (um
real e cinqüenta centavos) para servidores técnico-administrativos e docentes
(efetivos, substitutos, visitantes nacionais e estrangeiros), prestadores de serviço
voluntário e estudantes da UFES;. Art. 2º. Revogam-se as disposições em contrário.
Sala das Sessões, 30 de setembro de 2010. RUBENS SERGIO RASSELI –
PRESIDENTE”. Em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO
NÚMERO TRINTA E OITO BARRA DOIS MIL E DEZ. 03.03. PROCESSO
Nº 17.694/2010-15 – HOSPITAL UNIVERSITÁRIO “CASSIANO ANTONIO
MORAES” (HUCAM) – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos do HUCAM
referentes ao mês de agosto de 2010. A Conselheira Sônia Maria da Costa Barreto,
com a palavra, fez a leitura de seu parecer favorável aos referidos balancete e
quadros demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade.
Baixada a DECISÃO NÚMERO TRINTA E NOVE BARRA DOIS MIL E DEZ. 03.04.
PROCESSO Nº 15.994/2010-60 – DEPARTAMENTO DE CONTABILIDADE E
FINANÇAS (DCF) – Balancete Financeiro e Quadros Demonstrativos do DCF
referentes ao mês de agosto de 2010. O Conselheiro Fernando José Arrigoni, com a
palavra, fez a leitura de seu parecer favorável aos referidos balancete e quadros
demonstrativos. Em discussão, em votação, aprovado por unanimidade. Baixada a
DECISÃO NÚMERO QUARENTA BARRA DOIS MIL E DEZ. 03.05. ELEIÇÃO
PARA PRESIDENTE E VICE-PRESIDENTE DESTE CONSELHO. A Senhora
Presidente, Diolina Moura Silva, com a palavra, fez a leitura do Art. 2º do Regimento
Interno deste Conselho “in Verbis”. “Art. 2º - O CCUR, cuja composição encontra-se
definida no Estatuto da UFES, terá um Presidente e um Vice-presidente, com
mandato de 01 (um) ano, eleitos por seus pares em escrutínio secreto, podendo ser
reconduzidos, em ambos os casos, uma só vez”. O Conselheiro Carlos Coutinho
Batalha, com a palavra, fez a indicação do nome da Conselheira Sônia Maria da
Costa Barreto para Presidente e na oportunidade fez um voto de louvor ao
Conselheiro Fernando Coutinho Bissoli pela postura ética e profissional como
representante do corpo técnico-administrativo desta Universidade e principalmente
como Presidente deste Conselho. O Conselheiro Fernando Coutinho Bissoli, com a
palavra, fez a indicação do nome da Conselheira Diolina Moura Silva para Vice-
presidente deste Conselho. A Conselheira Sônia Maria da Costa Barreto, com a
palavra, agradece a indicação e lamenta o fato do Conselheiro Fernando Coutinho
Bissoli não ter sido reconduzido como representante do corpo
técnico-administrativo neste Conselho, fazendo um elogio público. A Conselheira
Diolina Moura Silva, com a palavra, agradeceu a indicação. Não havendo mais
indicações de nomes a Conselheira Diolina Moura Silva, com a palavra, passou a
Presidência ao Conselheiro Carlos Coutinho Batalha para a condução da Eleição. A
plenária indicou como escrutinador o Conselheiro Eustáquio Vinicius Ribeiro Castro.
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Após apuração dos votos, as Conselheiras Sônia Maria da Costa Barreto e Diolina
Moura Silva foram eleitas, por unanimidade a Presidente e Vice-presidente deste
Conselho. Finalizando, a Conselheira Diolina Moura Silva, com a palavra, propôs um
voto de agradecimento ao Conselheiro Fernando Coutinho Bissoli pelo brilhante
trabalho desenvolvido como representante do corpo técnico-administrativo e na
Presidência deste Conselho, em discussão, em votação, aprovado por unanimidade.
04. PALAVRA LIVRE: O Conselheiro Fernando Coutinho Bissoli, com a palavra,
agradeceu a confiança de todos e disse que continuará à disposição dos Senhores
Conselheiros na Equipe Técnica deste Conselho. Nada mais havendo a tratar, o
Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão às onze horas e cinquenta minutos.
Do que era para constar, eu, Renato Carlos Schwab Alves, secretariando os
trabalhos, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, segue devidamente
assinada por mim e pelos Senhores Conselheiros presentes.


